

各位

2025年5月16日

上場会社名 株式会社ジェリービーンズグループ (東証グロース・コード 3 0 7 0) 本社所在地 東京都台東区上野 1 丁目 16 番 5 号代 表 者 代表取締役社長 宮崎 明問合せ先 取 締 役馬場 崇暢電話番号 (03) 3871-0111 (代表) (URL http://www.jelly-beans-group.co.jp/)

第4回新株予約権の行使完了に関するお知らせ

当社が、2024年8月23日に発行いたしました第4回新株予約権の2025年5月16日までの期間におけるすべての権利行使が完了したことを、下記の通りお知らせいたします。

記

【第4回新株予約権の内容】

(1)銘柄名	株式会社ジェリービーンズグループ
	(旧 株式会社アマガサ)
	第4回新株予約権
(2) 行使完了日	2025年5月16日
(3)割当先	須田忠雄
(4)発行した新株予約権の個数	180,000 個
(5) 行使された新株予約権の数	180,000 個
(6) 交付株式数	当社普通株式 18,000,000 株
(7) 新株予約権行使による調達額	900, 000, 000 円
(8) 未行使の新株予約権の数	0 個
(9)2025年5月16日現在の発行済 株式総数	38, 950, 000 株

以上